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3. osztaly
1. A felsorolt szamok Osszege: 3 +4+5+6+7+8+9=42 paros szam, tehat
oszthatd két egyenl6 részre, 1-1 rész Gsszege: 21
3 pont
A felosztas lehetdségei:
9+8+4 = 21 TeE6EES 3 = 21
9+7+5 = 21 8+6+4+3 = 21
Babiski6r = 21 9+5+4+3 = 21
soronként, tehat osszetartozo felbontasonként 1 - 1 pont adhatd, azaz 3 pont

Osszesen 6 pont
(Egy-egy hibds megoldasért 0,5 - 0,5 pont vonhaté le.)

2. nyitott mondattal: 2-x taxet 2 xRN =] 5

a 15 vadalma 5 egyenl6 részbol (x) all (vagy pl. szakaszolassal abrazolja)

1 rész (Donci) 15:5= 3 (darab)
2 rész (Samu) 3-2 =6 (darab)
2 résznél eggyel kevesebb (Rofi) 5 (darab) 4 pont

Ellenérzés.: 6 +3+5+1= 15
Valasz: Samu 6 db-ot,
Donci 3 db-ot,

Rofi 5 db-ot és

Picur 1 almat vitt haza. 2 pont
(Rajzos kovetkeztetéssel elvégzett jo megoldas is elfogadhatd) Osszesen 6 pont
3k 1 hasab négy részre daraboldsa 3 vagassal torténik
a 12 fahasabot 36 vagassal daraboljak fel
36 - 4= 144 percig tart a munka 4 pont
Vialasz : Frédi és Béni 0sszesen 144 percig (26ra 24percig) dolgozott.
2 pont

Osszesen 6 pont




4. Az elsé és a harmadik abra lefedhetd a feladatban adott domindkkal,

a masodik abra nem rakhato ki.

abranként 2 pont adhato,

osszesen 6 pont

(Részletes, helyes indoklés esetén a méasodik abrahoz tovabbi 1-2 pluszpont adhato:
pl.: nem rakhat6 ki, mert az dbra sakktablaszerii szinezésekor az egyik szinbdl tobb
van, mint a masikbol, ha dominéval kirakhat6 lenne, akkor viszont ugyanannyi len-

ne mindkét szinbdl.)

5. Péter és Erika egyttt 22 évesek voltak
az eltelt évek szama 86 —22 = 64
mindkettdjiiknél azonos szamu év telt el (32 év)
igy: 13+32=45 ¢és 9+32=4]
Valasz: 2011 —ben Péter 45 éves, Erika 41 éves lesz

(Mas indoklassal adott j6 megoldas is teljes pontszdamot ér.)

6. Okoska fejtoréinek megoldasa:
I, szami: 52
2.szam: 4
3. szam: 19
4. szam: 12
5. szam: 30

Okoska nyerészémai: 4 és 30
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